

市民踊跃评选“最美营业员”

参与投票者将均有机会得到精美礼品

本报8月22日讯(记者 张大宁) 9月6日是银座商城东城店三周年店庆日,8月21日起本报与其联合推出了“魅力银座,爱在东营”最美营业员的评选活动,消息刚刚发出便引起了众多市民的关注。

在购物过程中,与市民接触最多、交流最多的莫过于商场的营业员。营业员之美,不在于外貌,真诚的服务更能打动消费者。在银座商城东城店成立三周年之际,本报特与商城联合推出了“魅力银座,爱在东营”最美营业员评选活动。期间,东城店将推出一些候选营业员,读者朋友可拨打本报热线电话参与投票。最终将根据投票情况,评选出消费者心中最美的营业员。参与投票

的热心读者均有机会得到银座商城赠送的精美礼品。

22日,众多热心读者致电投票。读者李先生说,举办这种活动非常有意义,不仅可以让市民更好的认识商场营业员,也可以让更多的营业员提升自己的服务质量,“如果有营业员的介绍就更好了,可以更方便的让市民投票。”针对这种情况,本报自即日起将开辟专门板块刊登营业员小故事,以方便市民更好地了解营业员。

据悉,在东城店店庆期间,商场还将推出“学子购物期”、“会员抽奖”、“品牌特卖”等优惠促销活动,部分品牌的折扣更是低至一折,“主要是为了回馈广大消费者。”东城店策划科王科长称。

员工顾平平：主动热情 微笑服务

有人说微笑很简单,只要嘴角上扬就可以做到,但真正发自内心地坚持却并不容易。每天,我站在工作岗位上,都时刻提醒自己,把温暖记在心上,把微笑挂在脸上,珍惜与每一位顾客的沟通,做好每一次服务。

记得去年店庆期间,客流如织,工作量很大,送走一位顾客时,恰好看到一位女士急匆匆的四处张望,凭判断我知道顾客遇到了困难,于是主动上前询问,得知顾客

与孩子走散了,电话在孩子手里。因孩子年龄很小,顾客非常不安,我当即为顾客拨通了手机,及时寻找到了孩子。在我看来,这些都是应该做的,但顾客非常感动。事后,顾客与我成了朋友,经常光顾我所在的专柜。

其实,服务无所不在,看似简单,却反映了良好的职业素养。让服务成为习惯,让服务成为与顾客沟通的桥梁,我做到了。(本报记者 张大宁 整理)



换‘位’体验

19日下午3时许,东营公安分局民警来到科瑞集团的厂房,开展换位体验活动。据悉,8月19日-22日,东营公安分局组织民警到辖区内企业、农村及工地开展换位体验活动,进一步打牢民警“小处连全局,小处连民心”的思想根基。

本报通讯员 马霞 宋星刚 本报记者 嵇磊 摄影报道



一汽丰田 带来安心体验

本报8月22日讯(记者 顾松 实习生 孙广智)

8月19日,由东营泛华丰田组织的“探索AAA之旅”活动在天津一汽丰田汽车有限公司第三工厂拉开帷幕。来自东营的数十位车主和媒体共同参加了这次活动。

据了解,此次一汽丰田“3A之旅”活动分为参观天津一汽丰田工厂和“乐驾嘉年华”试车体验两个部分。

在天津一汽丰田第三工厂,东营的车主们参观了卡罗拉和RAV4的生产线。一汽丰田拥有独特的生产规模。华北分部区域总监韩楠飞告诉记者,自一汽丰田总公司成立以来,公司一直本着“自动化”和“准时化”的丰富造车理念来进行生产作业。“丰田的准时生产不仅是在丰田的内部与零件生产商之间,零件生产商同样用准时化生产方式,形成了强劲的一体化生产线。”韩总监说,组装一部丰田“卡罗拉”轿车到下线只需58秒的时间。

参观后,许多车主纷纷表示大开眼界。一位姓郭的先生说:“这是我第一次见到规模这么大的流水生产线,工序竟如此复杂,感觉很震撼。”

当兵的“儿子”打架关进派出所?

心急母亲被骗五千多元

本报8月22日讯(通讯员 许加元 记者 顾松) 8月20日中午,王女士突然接到在外当兵的“儿子”发来的短信,短信中称,自己与人打了架,需要赔偿。焦急的母亲立即与“儿子”的张连长取得联系,将赔偿款打进了张连长的账户里,结果却是钻进了骗子设计的陷阱中。

20日中午11时许,王女士突然接到一条陌生号发来的短信,短信内容为:爸妈我和战友请假外出与当地人大打架了,现在被关在派出所里,请速与我张连长联系。王女士拨通了张连长的电话。张连长说,王女士的儿子在网吧将一当地人打伤,对方和派出所的民警正在部队协商赔偿事宜。

半小时后,张连长打来电话,说对方要5100元。想到张连长忙前忙后的协助处理事情,王女士对张连长感激不尽。王女士随后通过柜员机把钱汇给了张连长。

下午3时许,儿子在部队姓姜的班长给王女士回了电话。王女士连忙问儿子的事情解决的怎么

样了,但姜班长表示毫不知情,王女士的儿子也一直在部队里。王女士这才反应过来,再拨打张连长的手机时其手机已经关机了。于是,王女士马上报了案。

据民警介绍,此类诈骗电话、短信一般都是异地作案。民警提醒广大居民务必要提高自身防范意识,避免遭到电话、短信诈骗。

胜宏举办暑期“文明卫士”活动

20日,由山东胜宏物业主办、胜利街道和胜宏社区协办的“与文明同行 树文明新风”第三届青少年暑期活动在胜宏·辰轩广场隆重举行。

据了解,“与文明同行 树文明新风”文明卫士活动是胜宏物业持续举办的第三届青少年暑期活动,

作为一家物业服务企业,胜宏物业始终致力于为客户提供最高性价比的物业服务,坚持“用心、诚信”的服务理念,注重企业文化建设,特别是对于社区文明的理念宣传,坚持“从娃娃抓起”,配合学校和社会做好对青少年文明意识的培养和熏陶。

(石永红)

东亚原香小镇20日盛妆开盘选房率超80%

8月20日上午,位于东四路与北一路交汇处的东亚·原香小镇销售中心彩带高扬,现场高朋云集,热闹纷呈,东亚·原香小镇一期334套房源8月20日盛妆开盘,小高层均价5200元/平米,花园洋房均价5600元/平米,据不完全统计,开盘当天选房成交率超过80%。

此次推出的334套房源为项目一期部分房源,其中小高层264套,花园洋房70套。此次主推1#、2#、3#、14#、15#、16#以及28#楼,其中1#楼户型为68-83平米,一梯三户,小高层;2#、3#、28#楼户型为90平米,两室或三室,小高层;14#、15#、16#楼户型为120-200平米。

开盘按缴纳首付款比例,执行梯度优惠:首付30%,99折;首付60%,享98折;首付80%,享97折;一次性付款尊享96折。

上午7点57分,东亚原香小镇总经理巫晓东先生及嘉宾上台为金狮点睛,并宣布东亚·原香小镇一期正式开盘,8点10分,现场摇号

开始,首次摇出的1-6号客户满怀激动的心情走进东亚·原香小镇售楼中心开始选房,其他客户则在紧张等待。在按顺序等待选房过程中,还穿插进行文艺表演和现场互动。

为了回馈朋友们对东亚原香小镇一直以来的支持和厚爱,东亚原香小镇特推出了幸运大抽奖活

动。一等奖1名,奖品为价值万元的液晶电视;二等奖2名,奖品为价值5000元的液晶电视机;三等奖3名,奖品为价值2000元的数码相机。凡是在抽奖正式开始前选房的客户均有机会参加。另外,对于成功选房的每一位客户东亚原香小镇还特意准备了价值300元左右的礼品一份。



挂失声明 李桐悦身份证370502199012166417丢失,特此声明。

《齐鲁晚报·今日黄三角》行业广告热线

汽车行业: 13954626651 地产建材: 13963352866

金融行业: 15266089877 商超医疗: 15006867667

旅游行业: 13054681577 教育行业: 15265465396

餐饮酒水: 15550546000 综合行业: 13054666877

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666